

PROCES – VERBAL

**al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova
din data de 31 ianuarie 2024, ora 11,00**

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 198 din 30.01.2024, a președintelui Consiliului județean Prahova au fost prezenți domnul Dumitrescu Iulian, președintele Consiliului județean Prahova, domnul Tudone Dumitru, vicepreședintele Consiliului județean Prahova și următorii 25 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Sfirloagă Ludmila și Tudoran Lorin-Gabriel.

La ședința Consiliului județean Prahova a fost absent motivat domnul Constantin-Cristian Apostol, vicepreședintele Consiliului Județean Prahova.

Au lipsit, doamna consilier județean Dragna Florina Alina și domniile consilieri județeni: Ardeleanu Vasile, Boroșteanu Silviu Adrian, Dosaru Viorel, Matache Dumitru-Dan, Neagu Mihai-Cristian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae și Țaga Gabriel, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova a participat doamna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică.

De asemenea, la ședința Consiliului județean, au participat reprezentanții presei.

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua!

Facem întâi prezența.

X
X X

S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova, domnul Tudone Dumitru, vicepreședintele Consiliului județean Prahova și consilierii județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan,

Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Sfirloagă Ludmila și Tudoran Lorin-Gabriel.

X
X X

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua, stimați colegi!

Domnul Tudone, vă rog să prezentați dumneavoastră ședința.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumesc, domnul președinte!

Bună ziua!

Suntem statutari. Putem trece la supunerea la vot a ordinii de zi.

Supun la vot proiectul ordinii de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 27 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești la proiectul „**FINANȚAREA BIBLIOTECILOR PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE**” - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

Dl Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată.

Pe ordinea de zi avem un singur **proiect de hotărâre** - Proiect de hotărâre privind participarea Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești la proiectul „**FINANȚAREA BIBLIOTECILOR PENTRU A DEVENI HUB-URI DE DEZVOLTARE A COMPETENȚELOR DIGITALE**”.

Pentru toți colegii, vrem să vă aducem la cunoștință că astăzi, fiind ultima zi de a putea depune proiectul, data limită fiind 31 ianuarie...

În cadrul Pilonului II - Transformare Digitală, este vizată dezvoltarea competențelor digitale, în general prin crearea unei rețele naționale a bibliotecilor ca hub-uri de învățare digitală. Prin acest program, vor fi acordate granturi pe baza unei solicitări de finanțare pentru modernizări și extinderi de spații de biblioteci, achiziționarea de calculatoare și alte echipamente.

Pentru a putea participa în cadrul acestui proiect, Biblioteca Județeană a solicitat acordul, în data de 25, al Consiliul Județean, fapt pentru care astăzi ne-am întâlnit în această ședință.

Va intra ca partener, alături de altă bibliotecă, și sperăm să reușim să câștigăm acest proiect și să completăm deficitul pe care îl avem pe partea de această logistică digitală.

Știți că și în ultima ședință de consiliu, a fost o interpelare: „Ce se întâmplă cu proiectul vechi?”.

În completarea acelei gândiri, venim cu aplicarea, sub această formă, pe această Axă.

Aviz de la Comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de pe ordinea de zi.

Voturi împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 27 voturi „pentru”.

Dl Dumitru Tudone

Proiectul de pe ordinea de zi a fost aprobat.

Vă mulțumim!

O zi bună!

**PREȘEDINTE,
Iulian Dumitrescu**

**SECRETAR GENERAL,
Hermina Adi Bîgiu**

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Bîrjovanu